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1. BubpaTtu npaBunbHe MipKyBaHHA: npupoaa — ue:
1 - yce, W0 OTOYYE NIOAUHY | BUHMKNO 6e3 BTpy4aHHA
noavHu;
2 - yce, L0 OTOYYE NOAUHY | CTBOPEHO NIOANHOIO;
3 - yce, wo 6aunTb NognHa y CBOIX CHax.
.A) TiNbKM nepLue OE) TiNbKM gpyre
OB) TiNbKn TpeTe OF) BCi NpaBWbHi

2. TepMiH «pismka» noxoauTb Bif rpelbKoro crosa
chisnc, wWo nepeknagaeTbca fAK:

OA) maTtepiq .E) npupoaa
OB) peyoBMHa OF) peanbHiCTb

3. Ona petanbHoOro gocnimkeHHs ¢isnyHoro aBuwla
npoBoOAATb HAayKOBUM ekcnepuMeHT. Mepea
KOXXHUM eKCNepUMEeHTOM BY€Hi, ik NpaBuIio,
CTBOPHOIOThL:

(OA) dopmyny
QB) noxmobky

OE) TeopemMy
.F) rinotesy

4.lMocnigoBHa 3MiHa CTaHiB ABULY, Npupoau — Ue:
OA) di3NYHMIA 3aKOH

.E) di3nyHMA Npouec

OB) disnyHnn pesynsrat

OF) di3nYHNA ekcnepuMenT

5. Iliopen, npocpecia ssKMx nor’A3aHa 3
AocniAXeHHAM NPUPOAHUX ABULL | BUBYEHHAM
3aKOHiB NpUpPoAu, Ha3MBaloThb:

.A) XiMikamm .E) disnkamu
.B) ekonorammu OF) couionoramu

6. B KOTpin 3 uMx KpaiH 36epiraroTbca MiXkHapoaHi
eTanoHu MmeTpa i Kinorpama?

OA) YKpaiHi .E) DdpaHuii
OB) HimeuunHi QF) BenukobpuTanii

7. liHa noginku wkanu BumiproBanbHOro npunagy —

ue pi3HUUA 3HaYeHb BeNIMYMHMU, WO BiANOBIAalTb:

QA) ABOM Byab-KMM No3Havkam
OE) ABOM HYNbOBUM NO3HavKam
.B) OBOM CYCIOHIM no3Haykam
OF) OBOM KpaWnHiM No3Ha4ykam
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8. 3HanTu UiHy noainkm TepmomeTpa, Cxema sikoro

306paxeHa Ha puc. [ 30
Oa)1°c —
.E) G ;_ 20°C
Op) 4C = 10°C
Or) 5°c =

= 0°C
9. flke 3 BKa3aHUX NPUPOAHUX —

ABuL, BUBYae isuka? ——-10°C
(OA) 06po6ka iHdopmaLii = Lo
.E) MOLUMPEHHSI 3BYKY —

@ B) HarpisatHs Boau =—30%C

QF) doTOCUHTES

10. Mexxa BMMiplOBaHb MiKpomeTpa AOpiBHIOE
25 MM, a uiHa noginkm — 0,1 mm. Axky
MaKCMMarnbHy KifnbKiCTb Pi3HMX nokasis
MOXXHa 3anMcaTtuv, BUMipHOO4YUN TOBLLUHN
BeJIUKOI KiNlbKOCTi MeTaneBux niacTUHOK?

Onay2s @s)2s0  (OB)soo  (Or) 5000

11. Po3mip atoma npu6nunsHo AopiBHIOE CTO
TPUNbLAOHHUM YacTuHaM meTpa. Bubpatu
npaBunbHe 3Ha4Y€HHA Li€l i3nyHOI BennimnHm,
3anucaHoi B iHWin hopmi.

(OA)10™2m @5)10°m

(OB)10°m On 10°m

12. ®isnyHmnm ekcnepumeHT Tpueas 0,5 rog 15 xB
i 50 c. Bupasutu TpuBanictb Lboro
eKCnepuMeHTy B CEKyHAaax.

(OA)2250 ¢ (OB) 2500 ¢
@B) 2750 ¢ (Or) 3000 ¢

13. Ansa nornu6neHoro BUBYEHHA Pi3NKKN YYHi
MOXYTb OTpUMyBaTu iHchopmauito yepes
KoMM’'toTepHy Mepexy IHTepHeT. Akoro Buay
iHcphopmauito MoxxHa 3g006yBaTH 3
BUKOPUCTAHHSAM Li€i Mepexi?

.A) Bigeo .E) 3BYKOBY

.B) TEKCTOBY OI’) BipTyanbHy

14. 3paTHicTb Tin 3MiHOBaTK cBi 06’eM nig Yac
HarpiBaHHS Y OXONIOMXKEHHSI MOXXHa MOACHUTH

TUM, O pe4YOBMHA CKITaAaETbCA 3 OKPEMUX
YaCcTUHOK (MorneKyn):

QA) SIKi MPOHMKAaKOTb OHA B OOHY
OE) AKi 3MiHIOIOTL CBOT PO3MipK
OB) AKi 3’egHaHi NpY>KUHKaMu
.I’) MiXK SKUMU € MPOMIDKKM

OXOpOHSAETLCA 3aKOHOM MPO aBTOPCLKE NPaBo
@© Olimpus, www.olimpus.ua



15. Ha noBepxHi Boan yTBOpMNIachb nniBka
CTeapuHOBOI Oflii MaKCMManbHOI NMOLLi.
MinimanbHa ToBWMHA Wi€l NNiBKM NnpubnusHo
piBHa:

OA) pagiycy mornekyn onil

.E) diameTpy Morekyn onii

OB) pagiycy Morekyn Boam

QF) diameTpy Mornekyn Boau

16. docnigu sikoro 3 unx BYeHUx-pi3ukiB Bigirpanm
BUpilIanbHy pPosfb B PO3KPUTTi 6yaoBu aTtoma?

OA) k. Penes OE) M. ®apapes
OB) B. PeHTreHa .F) E. Pesepdopaa

17. flkoro 3 uux metoAiB BUBYEHHA (PisnyHUX ABULL,
He icHye?

OA) eKcnepumeHT
OE) BUMIiptOBaHHS
.B) NepeTBOPEHHS
QF) CMOCTEPEXKEHHS

18. Onsa Toro, wo6 atom Xnopy nepeTBOPMBCA Ha
HeraTMBHUMN NOH, NOMY NOTPiIGHO:

OA) BTPaTUTV S4PO

QB) npuegHaTn S4po
OB) BTPaTUTN €NEKTPOH
‘F) npuegHaTy enekTpoH

19. BusHauntu giameTp atoma HiTporeHy, Akuwo moro
po3mipu B 100000000 pasiB MeHLUi 3a po3Mipu
MeTaneBoi Kyrnbku pagiycom 1 cm.

(OA) 50 nm (OB) 100 nm

@3B) 200 nm (Or) 400 nm

20. BzaeMHe NPOHUKHEHHS1 OAHIET peYOBUHU B iHLY
npu ix 6esnocepeAHLOMY KOHTaKTi, 3yMOBJIEHe
XaOTUYHMM PYXOM MOJSIEKYN, Ha3UBaKTh:

.A) andysieto OE) aucnepcieto
OB) andpakuieto OF) ANBEpreHLieto

21. Bka3aTtu npaBusibHe MipKyBaHHA:
1 - MeTp - oAUHULA BUMipIOBaHHA PO3MipiB Tina;
2 - rpam - oguHULA BUMipIOBaHHA Macu Tina;
3 - rpagyc - oAMHMLA BMMipIOBaHHA TeMnepaTtypw Tina;
4 - ceKyHAa - OAUHNLA BUMipPIOBaHHA 06’emy Tina.

@~ 1 @:5)2 @5)3 Q) 4

22. [HTEeHCUBHICTb XaOTUYHOIO PyXy MOJIeKyn
OyAb-AKOi pe4YOBUHMU 3anexuThb BiA:

.A) TemnepaTypu

.5) arperaTHOro ctaHy

OB) MeToay A0CHiaKEeHHS
OF) BUMIipIOBanNbHOro npunagy

23. XT0 3 BKa3aHUX KOHCTPYKTOpIB aBiaLinHUX
i KOCMiYHMX anaparTiB € yKpaiHCbKUM BYE€HUM?

.A) Oner AHTOHOB .5) Irop Cikopcbkui
.B) Ceprint KopornboB ‘F) BaneHTuH Mywko

24. Kotpuu 3 umx nobyToBUX Npunagis CTBOPeHUN
3 BUKOPUCTaHHAM 3aKOHiB pi3nku?

.A) Komnac .E) TEpPMOMETP
.B) doToanapar ‘I’) Bijeokamepa

25. 3a [oNomMoror KOTporo 3 Liux BUMiproBanbHUX
npunagis MoXxHa BUMIPATU PO3Mipu HeBeNUKoro
Tina?

.A) NiHINKKW

QB) MEH3YpKn

.5) pyneTku
OF) roAavHHMKa

26. Popmy AIKOi reomMeTpUUHOI hirypu mae opbiTta,
no sKin pyxaetbcsa 3emns HaBkono CoHusa?

.A) Kona QE) npsiMoi

OB) eninca OF) cnipani

27. DiameTp 3eMHOI Kyni npMbnnsHo JopiBHIOE
13000 kM, a Micsaus - 3250 kM. Y cKinbku pasiB
po3mipu 3emni 6inbLwi 3a po3mipun Micaua?

OA)3 @5) ¢4 OB)5 One

28. 3a gponomoror pyneTku BUMiproBanu po3mipu
KiMHaTWU. Pe3ynbraTtn BUMipHOBaHb BUSABUITUCH
TaKMMU: AOBXWNHa KiMHaTu a = 810,01 m,
wupuHa b = 50,01 m i BUcota h = 2,5+0,01 m.
B koTpomy BMnagKy BigHOCHa noxubka
BUMiploBaHb 6yna HanMeHLLo?

.A) B nepLuomy OE) y Apyromy
OB) B TPETLOMY OF) B yCiX ogHaKoBa

29. BkazaTtu npaBunbHe MipKyBaHHA:

1 - aTOMM - Lie YaCTUHKM, 3 SIKUX CKNagarTbCcs
MoseKynu;

2 - MONEKYIM - Lie YaCTUHKM, 3 AKUX CKNaJaETbLCA
pe4vyoBuHa;

3 - peyoBMHa - Lie Te, 3 YOro CKNagarTbCA TiNa;

4 - Tina - ue 06’€KTH, 3 AKNX CKNagaeTbcs
HaBKOJIULLHIN CBIT.

OA) Tinbkn 12
(OB) Tinbkn 3 i 4
OB) Tinbkn 1i4
.F) BCi NpaBWbHi

30. PeyoBuHa nepebyBac€ B pi3HUX arperaTHuUX
CcTaHax, 60 ii monekynu:

QA) MaloTb pi3Hy dhopmy

OE) MaloTb pi3Hi po3mipu i macy

OB) no-pi3HOMY 30piEHTOBaHI y NPOCTOPI
‘I’) No-pi3HOMY pyXatoTbCs | B3AEMOAIOTb
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